

انہوں نے اس ڈیل کے مطابق اپنے فیصلے جاری کر دیئے۔ ہم اس سوچ کی پُر زور مذمت کرتے ہیں اور عدلیہ پر بھروسہ اور اعتماد کا اظہار کرتے کہ اس نے فیصلے قانون کے مطابق کیے اور ڈیل سے متاثر ہو کر نہیں کیے۔

حافظ سرفراز اقبال و حمزہ اقبال کو صدمہ

ان کے والد محترم جناب محمد اقبال اختر قریشی کا انتقال پُر ملال

مورخہ 30 مارچ بروز جمعرات انجمن اہل حدیث (رجسٹرڈ) جہلم کے معزز رکن اور جامعہ کی تعلیمی کمیٹی کے انچارج، ریٹائرڈ ہیڈ ماسٹر اور مسجد عمر فاروق اہل حدیث بلال ٹاؤن کے خزانچی و مستقل نمازی اقبال اختر قریشی طویل علالت کے بعد وفات پا گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم انتہائی نیک اور بااخلاق انسان تھے۔ مرحوم کی نماز جنازہ رئیس الجامعہ حافظ عبد الحمید عامر نے ڈگری کالج کے گراؤنڈ میں پڑھائی جس میں جماعتی احباب و جامعہ کے اساتذہ کے علاوہ جہلم شہر و گردنواح سے کثیر تعداد میں لوگوں نے نمازہ جنازہ میں شرکت کی۔

اثریہ ماڈل بوائز ہائر سیکنڈری سکول کی سالانہ تقریب تقسیم انعامات

اللہ تبارک و تعالیٰ کے خاص فضل و کرم سے جامعہ علوم اثریہ زندگی کے باقی شعبہ جات کی طرح تعلیم کے میدان میں بھی سرگرم عمل ہے۔ اثریہ ایجوکیشن سسٹم کے زیر نگرانی چلنے والے تمام اداروں میں عصری تعلیم کے ساتھ ساتھ دینی تعلیم و تربیت کا خاص اہتمام کیا جاتا ہے۔ اثریہ ایجوکیشن سسٹم کے اس نچ کی شاندار جھلک 23 مارچ بروز جمعرات اثریہ ماڈل بوائز ہائر سیکنڈری سکول جہلم کی سالانہ تقریب تقسیم انعامات کے موقع پر نظر آئی۔ اس پروگرام کے مہمان خصوصی ممتاز مذہبی سکالر شیخ ابراہیم خلیل الفصلی (مکتب الدعوة اسلام آباد) تھے۔ پروگرام صبح 9 بجے سے ظہر کی نماز تک جاری رہا۔ مہمانان گرامی کی آمد مقررہ وقت پر شروع ہو چکی تھی۔ اس تقریب کیلئے جامعہ کے وسیع سبزہ زار کو بہت احسن انداز میں مزین کیا گیا تھا۔ کم و بیش پانچ سو خواتین و افراد کیلئے انتظام کیا گیا تھا اور سٹیج کے پیچھے اثریہ ایجوکیشن سسٹم کی سالانہ تقریب کی شیٹ منظر کو انتہائی ہر وقار بنائے ہوئے تھی۔

تقریب کا باقاعدہ آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جس کے بعد طلبا نے خوبصورت انداز میں تمام مہمانان گرامی کو خوش آمدید کہا اور پھر طلبا نے مختلف موضوعات پر تقاریر، نظمیں، ترانے اور نیلہو پیش کیے۔

مہمان خصوصی کے خطاب سے پہلے رئیس الجامعہ جناب حافظ عبد الحمید عامر اور اثریہ ایجوکیشن سسٹم کے

پرنسپل جناب محمد زاہد خورشید نے باری باری تمام مہمانان گرامی کا تقریب تقسیم انعامات میں اپنی آمد سے رونق بخشنے پر شکریہ ادا کیا اور انہیں اُثریہ ایجوکیشن سسٹم میں دینی اور دنیاوی تعلیمی سرگرمیوں کے بارے میں آگاہ کیا۔

آخر میں تقریب کے مہمان خصوصی ممتاز مذہبی سکالر شیخ ابراہیم خلیل الفضلی نے دنیاوی تعلیم کے ساتھ دینی تربیت کی اہمیت کو اجاگر کیا اور آگاہ کیا کہ اچھی تعلیم ہی کامیابی کی کنجی ہے اور اچھی تعلیم کیلئے اُثریہ ایجوکیشن سسٹم کے زیر نگرانی چلنے والے تمام کمپنیز بہترین درسگاہیں ہیں، مزید کہا کہ یہ بڑے اعزاز کی بات ہے کہ جہلم میں رئیس الجامعہ حافظ عبدالحمید عامر کی سربراہی میں جامعہ کے اندر دونوں تعلیموں کو ایک ہی چھت تلے اکٹھا کر دیا گیا ہے جہاں یہ طلبا مستقبل میں ایک دینی سکالر لڑ ہونے کے ساتھ ساتھ ڈاکٹر و انجینئر بھی بنیں گے۔ آخر میں تمام شعبہ جات میں امتیازی پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں میں انعامات تقسیم کئے گئے۔ اس پُر وقار تقریب کا اختتام رئیس الجامعہ کی دُعاے خیر سے ہوا، آخر میں مہمانوں کی ضیافت بھی کی گئی۔

جامعہ علوم اُثریہ کا 16واں سالانہ فری آئی کیپ

اسلام صرف عبادات کا ہی مذہب نہیں بلکہ یہ کامل دین ہے جس میں عبادات کے ساتھ ساتھ بنی نوع انسان کی سماجی خدمت پر بھی بہت زور دیا گیا ہے۔ اس سلسلہ میں ادارہ نے جہاں دینی و عصری علوم کی ترویج و اشاعت اور نوجوانوں کی تعلیم و تربیت کیلئے بین الاقوامی ادارہ ”جامعہ علوم اُثریہ“ قائم کر رکھا ہے۔ جہاں سے ہر سال ہزاروں کی تعداد میں طلبہ و طالبات دینی، دنیوی اور جدید علوم سے بہرہ مند ہوتے ہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ جامعہ علوم اُثریہ نے عوام الناس کی فلاح و بہبود کے متعدد منصوبے شروع کر رکھے ہیں اور اسی سلسلہ میں ہر سال ”البصر انٹرنیشنل فاؤنڈیشن“ اور ”الابراہیم آئی ہسپتال کراچی“ کے تعاون سے جامعہ علوم اُثریہ جہلم میں سالانہ فری آئی کیپ کا انعقاد کرتے ہیں۔

ان خیالات کا اظہار جامعہ علوم اُثریہ جہلم کے مہتمم اور مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان کے نائب امیر حافظ عبدالحمید عامر فاضل مدینہ یونیورسٹی نے یہاں جامعہ علوم اُثریہ جہلم میں 16 ویں سالانہ فری آئی کیپ کی افتتاحی تقریب میں موجود معززین، اساتذہ، طلبہ، سماجی و سیاسی کارکنوں، مربیوں اور ان کے ہمراہ آنے والے لوگوں کے ایک بڑے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ جن میں مدیر الجامعہ حافظ احمد حقیق، نائب مدیر الجامعہ حافظ عبدالغفور مدنی (فاضل مدینہ یونیورسٹی)، چیئرمین بلدیہ راشد ندیم مرزا، عبدالرشید بٹ سیکرٹری جنرل مرکزی انجمن تاجران جہلم، ڈاکٹر شاہد تنویر جنجوعہ سابقہ ای ڈی او ہیلتھ، ارشد محمود زرگر، صدیق احمد یوسفی، سیٹھی محمد ارشد، شکیل احمد سیٹھی، عامر شاعر، عامر ایوبی، چوہدری احتشام الحق، عامر سلیم علوی